



झारखण्ड ग्रामीण स्वास्थ्य मिशन समिति  
स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग  
झारखण्ड, राँची।

## प्रेस विज्ञप्ति

स्वास्थ्य मंत्री द्वारा 37 नव नियुक्ति चिकित्सको को नियुक्ति पत्र दिया गया

राँची, दिनांक : 03/9/2015 को आई0 पी0 एच0, नामकुम के सभागार में नव नियुक्त, 37 चिकित्सको को माननीय मंत्री, स्वास्थ्य विभाग श्री रामचन्द्र चन्द्रवंशी तथा के0 विद्यासागर, प्रधान सचिव स्वास्थ्य विभाग द्वारा नियुक्ति पत्र दिया गया। चिकित्सको को सम्बोधित करते हुए माननीय मंत्री ने कहा कि आप सच्चे मन से लोगो की सेवा करें और लोगो के चेहरे पर मुस्कान आने पर आपको जो खुशी मिलेगी वैसी खुशी आपको किसी अन्य चीज से नहीं मिल सकती है। आपका काम थोड़ा कठिन है क्योंकि आपको 24X7 काम करना पड़ता है लेकिन आप सेवा भाव से काम करें और इसे समाज के प्रति अपनी जिम्मेवारी समझें तो आपको यह काम कठिन नहीं लेगेगा। आप उत्साह के साथ लोगो को सेवा प्रदान करें सरकार आपको हर सम्भव सुविधा प्रदान करेगी। उन्होने इस अवसर पर प्रधान सचिव स्वा0 विभाग, के0 विद्यासागर, की भी सराहना करते हुए कहा कि सुबह 8 बजे से रात 10 बजे तक काम करने वाले सचिव को मैं धन्यवाद देता हूँ।

इस अवसर पर के0 विद्यासागर, प्रधान सचिव स्वा0 विभाग ने कहा कि सरकार को आप से बहुत अधिक उम्मीद है, आप बेहतर ढंग से कार्य करें तथा लोगो को हर प्रकार की स्वास्थ्य सुविधाएँ उपलब्ध करायें। उन्होने कहा कि आपका पदस्थापना ग्रामीण क्षेत्रों में किया गया है जहाँ लोगो को सबसे अधिक स्वास्थ्य सेवाओं की आवश्यकता है, हम सभी मिलकर प्रयास करें तो ग्रामीण क्षेत्रों में स्वास्थ्य सेवाओं में सुधार कर सकते हैं। उन्होने कहा कि नौकरी का अर्थ केवल पैसा कमाना नहीं होना चाहिए आपको नैतिकता तथा समाज सेवा के लिए भी काम करना चाहिए, क्योंकि समाज के प्रति भी आपकी जवाबदेही बनती है, आपको मिलनेवाला वेतन गरीबो द्वारा दिये गये टैक्स के पैसा से मिलता है इसलिए लोगो की सेवा करना आपकी नैतिक जिम्मेवारी भी है। अभी स्वास्थ्य सेवा में नये-नये तकनिक तथा दवाएँ आ रही हैं इस कारण मुझे आप सभी से बहुत अधिक उम्मीद है, क्योंकि आप सभी नये तकनिको को अच्छे ढंग से जानते हैं।

श्री रमेश दुबे, संयुक्त सचिव स्वास्थ्य विभाग ने कहा कि पहले से 1656 चिकित्सक कार्यरत हैं आज 37 चिकित्सको को नियुक्ति पत्र दिया जा रहा है, और चिकित्सको की नियुक्ति की प्रक्रिया चल रही है, विभाग सभी अस्पतालों में चिकित्सको की उपलब्धता सुनिश्चित करने हेतु हर संभव प्रयास कर रहा है। उन्होने सभी नव नियुक्ति चिकित्सको को राज्य के चिकित्सा संवर्ग में स्वागत किया तथा उत्साह के साथ काम करने का परामर्श दिया।

डा0 सुमन्त मिश्रा, निदेशक प्रमुख स्वास्थ्य सेवाएँ ने कहा कि एक भी मरीज सरकारी अस्पतालों से निराश नहीं लौटे स्वास्थ्य विभाग का यही प्रयास है। वर्तमान समय में अनेक चिकित्सक बिना शुल्क लोगो को सेवा प्रदान कर रहे हैं, सेवा प्रदान करने से बड़ा कोई पुन्य नहीं है, आपको सहानुभूति तथा प्रेम पूर्वक लोगो को सेवा प्रदान करना चाहिए।

इस अवसर पर अकय मिंज ने मंच संचालन किया। कार्यक्रम में स्वास्थ्य विभाग के निदेशक, अपर निदेशक, उपनिदेशक, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के कर्मी, नव नियुक्ति चिकित्सक, आदि उपस्थित थे।

नोडल ऑफिसर  
आई0 ई0 सी0 कोषांग